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1. melléklet 

Kisbabot Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatához 

 

A vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos részletszabályok 

 
1.  A polgármesternek, az alpolgármestereknek és a helyi önkormányzati képviselőnek a 

vagyonnyilatkozatát  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény mellékletében 

meghatározott adattartalommal kell megtennie. A vagyonnyilatkozatot a nyilatkozat megtételekor 

tényleges meglévő vagyon figyelembevételével kell megtenni. 

 

2. A vagyonnyilatkozatokat géppel, vagy tollal jól olvashatóan kell kitölteni. Ha a nyilatkozat 

kitöltése során tévedés vagy elírás történik, célszerű az elrontott helyett új oldalt kitölteni, azokat 

a sorokat, amelyekben a kötelezett nem tüntet fel adatot, célszerű kihúzni. Ha a nyomtatványon 

szereplő sorok kevésnek bizonyulnak a feltüntetendő adatokhoz, abban az esetben a további 

adatok közlését a nyomtatványhoz csatolt, az eredetivel megegyező pótlap, illetve pótlapok 

segítségével kell megoldani./ A vagyonnyilatkozat utolsó oldalán a nyilatkozatot adó saját kezű 

aláírásának és a kitöltés dátumának szerepelnie kell. Kiskorú hozzátartozó esetében a 

vagyonnyilatkozatot annak törvényes képviselője írja alá. A vagyonnyilatkozatokat 2 példányban 

kell kitölteni, amelyet borítékba kell tenni és a borítékot célszerű névvel ellátni. A csatolt 

hozzátartozói vagyonnyilatkozatokat külön-külön zárt borítékban kell elhelyezni és a borítékot 

szintén célszerű névvel ellátni. A hozzátartozói vagyonnyilatkozatba csak a bizottság tagjai 

tekinthetnek be, és ők is csak ellenőrzés céljából. A borítékokat át kell adni a bizottságnak vagy a 

bizottság kijelölt tagjának, aki az átvételről igazolást ad.  

 

3.  A vagyonnyilatkozat kitöltésének tartalmi szabályai és a vagyonnyilatkozatban szereplő fogalmak 

értelmezése: 

 

a) Vagyoni nyilatkozat rész 

• A vagyonról szóló nyilatkozat kitöltésénél figyelemmel kell lenni a fennálló házastársi, illetve élettársi 

vagyonközösségre. A házassági vagyonközösség a házassági életközösség ideje alatt akár együttesen, 

akár külön-külön szerzett vagyonra terjed ki. Ennek megfelelően a közös vagyonba tartozó vagyont 

½-1/2 eszmei hányadnak megfelelően kell feltüntetni a kötelezett, illetőleg házastársak 

vagyonnyilatkozatában. Házassági vagyonjogi szerződés kötése esetén az abban foglaltaknak 

megfelelően tulajdoni arány tüntetendő fel. Nem tartozik a közös vagyonba a házastársak külön 

vagyona.  

• Az élettársi vagyonközösség az élettársak együttélése alatt szerzett vagyontárgyakra terjed ki, 

amelyeket a kötelezett nyilatkozata szerint a szerzésben való közreműködés arányában kell a 

nyilatkozatban feltüntetni, annak figyelembevételével, hogy a háztartásban végzett  munka is 

szerzésben való közreműködésnek számít.  

• Nyilatkozni kell a vagyonnyilatkozatra kötelezett, illetőleg nyilatkozattételre kötelezett hozzátartozója 

tulajdonában, állandó, illetőleg tartós használatában álló vagy haszonélvezetével terhelt lakásról, 

lakótelekről, üdülőről, üdülőtelekről, nem lakás céljára szolgáló épületről vagy épületrészről, valamint 

a tulajdonában, illetőleg használatában (haszonbérletében) álló vagy haszonélvezetével terhelt 

termőföldről is, függetlenül attól, hogy az ingatlan milyen értéket képvisel, belföldön vagy külföldön 

található, illetve, hogy milyen arányban áll fenn a jogosultság. 

• Az ingatlanokkal kapcsolatos adatokat az ingatlan-nyilvántartási adatokkal megegyezően kell 

kitölteni. A kitöltés alapját képező okiratokat nem kell a vagyonnyilatkozathoz csatolni. A szerzés 

jogcíme lehet ingyenes (pl. ajándékozás, öröklés) vagy visszterhes (pl. adás-vétel, csere). A 

vagyonnyilatkozatban a szerződésen szereplő dátumot vagy az örökhagyó halálának időpontját kell 

feltüntetni időpontként. 
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• Gépjárműnek minősül a beépített erőgéppel hajtott járművek közül a személygépkocsi, a 

tehergépjármű, az autóbusz és a motorkerékpár. A gépjármű típusát a forgalmi engedélyben szereplő 

adatok, a szerzés idejét és jogcímét pedig az egyéb okiratok alapján kell feltüntetni. 

• Védett műalkotás, védett gyűjtemény a Kulturális Örökség Igazgatósága által vezetett közhitelű 

nyilvántartásba felvett, védetté nyilvánított kulturális javak köre (pl. muzeális emlékek, régészeti 

emlékek, művészeti alkotások stb.), így különösen: a képzőművészeti alkotások, iparművészeti 

alkotás, népművészeti és néprajzi alkotás, tárgy, régészeti leletek és emlékek, pénzérmék, 

numizmatikai tárgy, könyv, térkép, bélyeg, filatélia, irat- és mozgófilm-gyűjtemény stb.) 

• Készlet az olyan ingóságok csoportja, melyek együttesen képeznek használati egységet, pl. étkészletek 

stb. Gyűjteménynek minősül az ingóságok egységes gyűjtési szempontok szerint létrejött együttese.  

• A vagyonnyilatkozatban csak azokat az egyéb ingóságokat kell feltüntetni, amelyek értéke 

darabonként vagy készletként, gyűjteményként meghaladja a mindenkori képviselői alapdíj 6 havi 

összegét. Az ingóság értékét a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettnek kell felbecsülnie. Fel kell 

tüntetni a védettnek nem minősülő műalkotásokat, például képzőművészeti alkotásokat, ékszereket, 

bútorokat stb. A szerzés idejét és jogcímét a vonatkozó okiratok alapján kell kitölteni. 

• Értékpapírnak minősül minden olyan okirat, amelyet a Ptk. vagy a kibocsátás helyének joga 

értékpapírnak tekint, így különösen: részvény, kötvény, részjegy, kincstárjegy, vagyonjegy, 

befektetési jegy, nagy értékű biztosítás stb. Az értékpapír megnevezéseként a kibocsátó által adott 

megnevezést kell feltüntetni. 

• Takarékbetétként kell közölni a pénzintézetnél vezetett takarékbetétében rendelkezésre álló 

pénzösszeget.  

• A készpénz rovatban kell feltüntetni a be nem fektetett, pénzintézetnél el nem helyezett, a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap 6 havi összegét meghaladó, a 

nyilatkozattevő rendelkezésére álló készpénzállomány összegét.  

• Pénzintézeti számlakövetelés vagy más, szerződés alapján fennálló pénzkövetelésként kell feltüntetni 

a pénzintézettel, magánszeméllyel, illetve gazdasági társasággal stb.  szemben forintban, illetve 

devizában (forintértékben) fennálló pénzköveteléseket, valamint a részükre a nyilatkozattételre 

kötelezett által kölcsönadott pénzösszeget, feltéve, hogy az külön-külön vagy együttesen meghaladja 

a mindenkori a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap hathavi összegét-  

• Köztartozásként kell feltüntetni a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettet terhelő adó, vám, illeték, tb-

járulék stb. tartozások forintösszegét. 

• Pénzintézettel szembeni tartozásnak minősül a pénzintézettől kapott lakáskölcsön, áruvásárlási 

kölcsön stb. A magánszemélyekkel szembeni tartozásoknál a tartozás forintösszegére vonatkozó 

adatokat kell feltüntetni. 

 

b) Jövedelemnyilatkozat rész 

• A vagyonnyilatkozatnak ezt a részét az önkormányzati képviselőre, a polgármesterre és az 

alpolgármesterekre vonatkozóan kell kitölteni. A vagyonnyilatkozatnak ez a része a képviselői 

tiszteltdíjon kívüli jövedelmekről történő számadást szolgálja.  

• A foglalkozás rovatban a nyilatkozattevő civil életben gyakorolt foglalkozását kell megjelölni. Ennek 

megfelelően munkahelyként a civil munkahely nevét kell feltüntetni és a foglalkozásból származó 

havi jövedelemnél a képviselői tiszteletdíjon kívüli, a civil foglalkozásból származó havi adóköteles 

(bruttó) jövedelmet kell megjelölni. 

• A vagyonnyilatkozatban fel kell tüntetni minden olyan tevékenységet is, amelyből a nyilatkozattételre 

kötelezettnek adóköteles jövedelme származik. 
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c) Gazdasági érdekeltségi nyilatkozat rész 

• A nyilatkozattevőnek itt kell szerepeltetnie a hazai vagy külföldi gazdasági társaságokban fennálló 

tisztségre vagy tulajdonosi érdekeltségre vonatkozó adatokat, a cég székhelye szerinti társasági jogi, 

cégjogi szabályoknak megfelelően.  

• A gazdasági társaságban való érdekeltségre vonatkozó rész kitöltésénél a személyi jövedelemadóról 

szóló törvényt kell figyelembe venni, amely szerint ide értendő a közkereseti társaság részére 

rendelkezésre bocsátott vagyoni hozzájárulás, a betéti társaság részére rendelkezésre bocsátott 

vagyoni betét, a korlátolt felelősségű társaságbeli üzletrész, a szövetkezetekről szóló törvény szerinti 

részjegy, célrészjegy és más vagyoni hozzájárulás a szövetkezeti tagsági kölcsön kivételével, valamint 

más, tagsági jogot megtestesítő vagyoni részesedés, továbbá a részvénytársaságnál jegyzett részvény.  

• A gazdasági társaságokról szóló törvény szerint vezető tisztségviselőnek minősül a közkereseti és a 

betéti társaságnál az üzletvezetésre jogosult tag, közös vállalatnál az igazgató, korlátolt felelősségű 

társaságnál az ügyvezető, részvénytársaságnál az igazgatóság tagja.   

 

 


